

□半岛记者 徐抒彦 通讯员 刘鑫

美丽的八大湖街道,有这样一群朝气蓬勃的青年人,他们以为民服务为宗旨、以做好社区工作为使命,在社区建设、社区治理等方面积极担当、主动作为,热心服务社区居民,在平凡的社区服务岗位上发光发热,他们的名字叫做“社工”。本期继续讲述优秀社工的故事。

真诚为民服务,温暖居民心“湖”

八大湖街道优秀社工在岗位上发光发热,用心服务居民(下)



延吉路社区 刘莉

事无巨细消除安全隐患 出场人物:延吉路社区 刘莉

刘莉自2014年参加社区工作以来,先后从事过民政、综治工作,积累了丰富的基层服务经验,多次被评为八大湖“三八红旗手”,2018年荣获青岛市“上合峰会优秀志愿者”称号。

她目前担任社区综合治理和安全生产工作。社区安全涵盖的面很广,包括居民的居家安全、楼院安全、消防安全、九小场所安全生产等等,她深知安全无小事,事无巨细每

日出入辖区企业、楼院,了解摸查各类安全隐患,确保辖区居民、企业安全便是她的职责所在。为了准确掌握各类安全隐患情况,她曾用两周的时间,对一座29层的高层楼宇做全面的楼道安全隐患排查,她从第29层向下走,一层一层地走,一个隐患一张照片附带一个情况说明,不放过任何一个角落。上班时做不完的工作,她就带回家加班完成,最终如期将这座高

层楼宇楼道安全隐患情况档案完成上报,消除安全隐患。虽然连续数日加班熬夜,但刘莉觉得,能为社区平安贡献自己的一份力量使她感到由衷的骄傲和自豪。

平日工作里,刘莉奉行一句话,“无论什么工作,需要我时,我都会主动上前,多干活不算吃亏”。她是这么说的,也是这么做的,脚踏实地凭自己的一腔热情为延吉路社区居民服务。



亢家庄社区 魏静

身兼数职堪称“多面手” 出场人物:亢家庄社区 魏静

自2014年参加社区工作以来,魏静一直保持着对社区居民的热情和对社区工作的热爱,在亢家庄社区主要负责民政、残疾人、文化、团委、宣传工作。

作为社区新鲜力量,魏静在社区身兼数职,对于每一项工作,她都严肃认真对待,力图将每一项工作做细做好,对工作中遇到的难题,总是能想方设法、竭尽所能予以解决,

任劳任怨、尽职尽责。在各项工作有冲突时,她总能巧妙地解决这些问题,不耽误任何一项工作,确保社区工作顺利开展。

在社区工作中,魏静深刻地认识到作为一名基层社区工作人员肩负的重大责任。她耐心细致地面对每一位前来办事的居民,为他们讲解政策提供帮助,用亲切热情的态度让他们感到宾至如归。同时,她还

经常为不方便出门的居民上门服务,走进居民家中与他们贴心交流,融入到老百姓群体中去,倾听他们的诉求,想居民之所想,做居民之想做,及时接受居民的意见和建议,从每一件小事上,改善自己的服务,逐步提高自己的为民服务水平。

魏静与社区全体工作人员思想同心、目标同向、行动同步,为建设宜居和谐的亢家庄社区贡献自己的力量。



泰州路社区 矫雨欣(图左)

任劳任怨换来社区稳定 出场人物:泰州路社区 矫雨欣

“90后”的矫雨欣在泰州路社区负责社区安全工作,虽然加入工作刚满一年,但他勤奋苦干认真负责,从点滴做起,掌握社区情况,走访社区居民,辛勤工作在社区安全的第一线。

社区安全是老百姓安居乐业的基础,是和谐稳定的社区环境的基本保障。矫雨欣作为一名刚参加工作的年轻人,承担着辖区

安全责任,他深知身上的责任重大,去年又恰逢上合组织青岛峰会重大活动,他勇挑重担,白天马不停蹄地检查单位安全隐患,晚上则是统计报表、制作台账,还要在夜间巡逻,走楼串户,几乎每天“霸占”步数排行头名,以自己不辞劳苦的付出换来社区环境的安全稳定。他说:“刚参加工作就遇到大活动是来之不易

的锻炼机会,一定要认真仔细,不能有半点马虎,我们就是一个小螺丝钉,我们钉得稳固,大楼才不会倾倒”。

没有轰轰烈烈的壮举,没有任何豪言壮语,矫雨欣在平凡的岗位上默默耕耘着,用一项项工作业绩诠释出不平凡的意义,以一颗赤诚之心塑造出一名先进社区工作者的动人形象。



永嘉路社区 江霖霖

加班加点十余天获表扬 出场人物:永嘉路社区 江霖霖

江霖霖是永嘉路社区最年轻的社工,自2014年参加社区工作至今已有五个年头,在党建工作方面积累了较为丰富的工作经验,可以称得上是老资历了。

社区工作千头万绪,牵涉到方方面面,而社区党建工作在社区发展治理之中起着引领作用,上级的各项方针政策都需要基层党组织去贯彻落实。江霖霖认真

学习领会党的各项方针政策,立足岗位,无私奉献,出色完成了社区党委和领导布置的任务要求,为推进社区党组织建设、提升党员教育和管理质量、发挥党组织战斗堡垒作用做了大量工作,发挥了积极作用。

党建工作业务性强,标准高,江霖霖经常加班加点,及时完成各项工作任务。为迎接上级的档案考核

督查工作,江霖霖连续奋战十余天,高质量完成7大项目100余小项的材料整理,得到了街道的表扬和认可。

江霖霖说:“越是最基础的工作越是实现服务居民百姓的初心使命。”她与社区全体工作人员一起,以民为本、为民解困、为民服务,齐心协力为永嘉路社区的建设贡献力量。